

Генеральному директору
АО «РКС-Менеджмент»
П.А. Курзаеву

Уважаемый Павел Анатольевич!

Выражаю Вам благодарность за стабильную и социально ответственную работу ООО «НОВОГОР-Прикамье», входящего в холдинг «Российские коммунальные системы».

Более 10 лет ООО «НОВОГОР-Прикамье» обеспечивает надежное водоснабжение двух самых крупных городов нашего края – Перми и Березников. Ваша компания в полном объеме исполняет взятые на себя обязательства, успешно реализует инвестиционную и производственную программы. А взаимодействие ООО «НОВОГОР-Прикамье» и администрации г. Перми в рамках подписанного в 2013 году концессионного соглашения – один из лучших примеров государственно-частного партнерства на территории всей страны. Совместными усилиями государство и частный коммунальный оператор успешно решают проблемы водоснабжения миллионного города.

Уверен, что дальнейшая совместная плодотворная работа органов государственной власти и частного оператора позволит вывести жилищно-коммунальную отрасль городов Пермь и Березники на качественно новый уровень.

Губернатор
Пермского края

 В.Ф. Басаргин

2016 г.